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ZMIANY W JADŁOSPISIE MOGĄ NASTĄPIĆ !!!
Dyrektor                                                Intendent                                                       Kucharka
Jadłospis





20.05– 24.05. 2024





Śniadanie – Pieczywo mieszane,masło, szynka  kanapkowa, pomidor, ogórek, twarożek,szczypiorek, sałata,bawarka.(alergeny-1,2,3,7)


Obiad – Zupa brokułowa(mięso drobiowe,ziemniaki,włoszczyzna,sól,pieprz,liść laurowy,ziele angielskie,kurkuma,śmietanka).


Kluski z jajkiem i kiełbaską,kapusta kiszona gotowana,woda,brzoskwinia.   (alergeny-1,2,3,6,7)





                   





Śniadanie – Chleb żytni,chleb słonecznikowy,masło, pomidor, ogórek, ser  smażony,sałata, rzodkiewka,powidła,herbata owocowa z cytryną .     (alergeny-1,2,3)


Obiad – Zupa z fasolki szparagowej(mięso drobiowe,ziemniaki,włoszczyzna,sól,pieprz,liść laurowy,ziele angielskie,kurkuma)


Nugetsy z kurczaka,ziemniaki puree ,mix warzyw na parze,sok wiśniowy,gruszka.


(alergeny-1,2,3,6,7)





Śniadanie – Chleb żytni,chleb słonecznikowy,masło, pomidor, ogórek, rzodkiewka,jajko gotowane,ser żółty,kakao.(alergeny-1,2,3)


Obiad – Zupa jarzynowa(mięso drobiowe,ziemniaki,włoszczyzna,sól,pieprz,liść laurowy,ziele angielskie,kurkuma) Filet z morszczuka smażony,ziemniaki duszone,surówka z młodej kapusty,


woda z cytryną      (alergeny-1,2,3,4,6,7,)








Śniadanie –  Płatki zbożowe z mlekiem,arbuz.  (1,2)


Obiad – Rosół z kury z makaronem (włoszczyzna,sól,pieprz,kurkuma)ryż,kurczak w potrawce,jarzynka z marchwi i groszku,woda z sokiem.


              (alergeny-1,2,3,6,7)





Śniadanie – Chleb żytni,chleb z ziarnem słonecznika,masło,twarożek ze szczypiorkiem, pomidor, ogórek, sałata,dżem niskosłodzony, herbata  owocowa.    (alergeny-1,2,3,4,7)


Obiad –Zupa ogórkowa (mięso drobiowe,ziemniaki,włoszczyzna,sól,pieprz,liść laurowy,ziele angielskie.).


Naleśniki z dżemem niskosłodzonym,jabłko,woda.    (alergeny-1,2,3,6,7)
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