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ZMIANY W JADŁOSPISIE MOGĄ NASTĄPIĆ !!!
Dyrektor                                                Intendent                                                       Kucharka
Jadłospis





27.05 –31.05. 2024





Śniadanie – Chleb żytni,chleb słonecznikowy,masło, szynka kanapkowa, twarożek, powidła,pomidor, ogórek, sałata, herbata z cytryną  (alergeny-1,2,3,7)


Obiad – Zupa z soczewicy(mięso drobiowe,ziemniaki,włoszczyzna,pomidory,sól,pieprz,liść laurowy,ziele angielskie,kurkuma)


Jajko sadzone,ziemniaki puree,mizeria z ogórków,woda z cytryną i pomarańczą.


(alergeny-1,2,3,6,7)





Śniadanie –  Chleb żytni,chleb słonecznikowy,masło, pasztet, ogórek, pomidor,jajko smażone, sałata,kawa zbożowa z mlekiem.   (alergeny-1,2,3,7)


Obiad –Zupa z zielonego groszku(mięso drobiowe,włoszczyzna,sól,pieprz,liść laurowy,ziele angielskie,kurkuma,,śmietana) 


 Kotlety schabowe,ziemniaki duszone,surówka z kapusty pekińskiej z papryka i kukurydzą,sok malinowy.   (alergeny-1,2,3,6,7)








Śniadanie – Pieczywo mieszane z masłem, pomidor,ogórek,ser smażony, dżem niskosłodzony,sałata, rzodkiewka,kakao.   (alergeny-1,2,3,7)


Obiad – Zupa kalafiorowa(mięso drobiowe,ziemniaki,włoszczyzna,sól,pieprz,liść laurowy,ziele angielskie,kurkuma,śmietana)


Risotto z kurczakiem i warzywami,sok,woda,banany.      (alergeny-2,6,7,)
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Śniadanie – Pieczywo mieszane z masłem, pomidor,ogórek,ser smażony,pasztet,sałata,serek biały,herbata owocowa z cytryną  (alergeny-1,2,3,7)


Obiad – Zupa pomidorowa z makaronem (mięso drobiowe,włoszczyzna,koncentrat pomidorowy,sól,pieprz,liść laurowy,ziele angielskie,bazylia,)


Naleśniki z dżemem niskosłodzonym truskawkowym,sok,woda,jabłko.   (alergeny-1.2,3,6,7,)











